

Как мы уже сообщали на страницах газеты, в мае текущего года был принят Закон РМ «О преобразовании Михайловского и Протасовского сельских поселений Лямбирского района».

Они были преобразованы путем объединения во вновь образованное Протасовское сельское поселение Лямбирского муниципального района. В сентябре состоялись выборы депутатов вновь образованного сельского поселения, а 28 сентября Совет депутатов принял решение: избрать главой Протасовского сельского поселения Надежду Павловну Веряскину.